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Στη μνήμη του μακαριστού Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης κυρού Ανθίμου – Του 
Μητροπολίτη Τρίκκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Σαν σήμερα εόρταζε ο μακαριστός Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κυρός Άνθιμος. Ένας Ιεράρχης με βαθιά 
εκκλησιαστική συνείδηση, με πλούσιο έργο και με ξεχωριστή 
παρουσία τόσο στην Εκκλησία όσο και στην κοινωνία.

Η διακονία του ξεκίνησε με δύναμη και όραμα στην Ιερά Μητρόπολη 
Αλεξανδρουπόλεως, όπου για πολλά χρόνια υπήρξε ποιμένας που καλλιέργησε την 
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ενότητα και την πνευματική πρόοδο των πιστών του. Στη συνέχεια, ως 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης, έδωσε με φλόγα και παρρησία τους αγώνες του για 
την πίστη και την πατρίδα, ιδίως για την ελληνικότητα της Μακεδονίας, 
αναδεικνυόμενος σε μια εμβληματική μορφή της σύγχρονης εκκλησιαστικής ζωής.

Τα κηρύγματά του ήταν φλογερά, μεστός λόγος πίστεως και ελπίδας, που άγγιζε 
τις καρδιές των ανθρώπων. Ήταν πάντοτε δίπλα στον λαό του Θεού, με πατρική 
αγάπη και με αληθινό ενδιαφέρον για τον καθένα ξεχωριστά.

Για εμένα προσωπικά, ο Μακαριστός Μητροπολίτης Άνθιμος δεν ήταν μόνο ο 
μεγάλος Ιεράρχης που όλοι γνωρίσαμε. Ήταν ο πατέρας και διδάσκαλος, ο 
άνθρωπος που έζησα καθημερινά κοντά του επί δέκα ολόκληρα χρόνια, 
υπηρετώντας στο λογιστήριο της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης. Εκεί, μέσα 
στη ρουτίνα της καθημερινής διακονίας, φανερωνόταν ο αληθινός Άνθιμος: η 
απλότητά του, η ευθύτητά του, η αγάπη του για τους συνεργάτες του, η αγωνία 
του για την Εκκλησία και το ποίμνιό του. Κάθε μέρα ήταν ένα μάθημα ζωής και 
διακονίας.

Όσοι τον γνώρισαν από κοντά, δεν θα ξεχάσουν ποτέ το βλέμμα του, τη ζεστασιά 
του λόγου του, την αποφασιστικότητα του χαρακτήρα του. Υπήρξε Ιεράρχης που 
δεν έζησε για τον εαυτό του αλλά αφιερώθηκε ολοκληρωτικά στον Θεό και στην 
πατρίδα.

Η μνήμη του παραμένει ζωντανή και φωτεινή. Εμείς που είχαμε την ευτυχία να 
συνεργαστούμε και να μαθητεύσουμε δίπλα του, κρατούμε την παρακαταθήκη του 
ως πολύτιμο οδηγό στη ζωή μας.

Με ευγνωμοσύνη και αγάπη τον μνημονεύουμε και ζητούμε την ευχή του.
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